[image: image1.jpg]



COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 135

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	LAVORI DI RISTRUTTURAZIONE SEDE COMUNALE – CONFERIMENTO INCARICO TECNICO.


       L’anno duemiladieci, il giorno 7  ottobre, alle ore 17.30, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                                                X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                         X
        

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                         X

     TOTALE                                                                             4                          1                                      

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Atteso che tra gli interventi previsti nel programma triennale delle OO.PP. 2010/2012, è di significativa importanza la ristrutturazione-manutenzione edifici comunali di cui risulta prioritario l’intervento di ristrutturazione della sede comunale;

Riscontrata la necessità, in questa fase, di provvedere al conferimento di formale incarico tecnico per la progettazione e direzione dei lavori di che trattasi ad un professionista esterno all’Amministrazione poiché l’Ufficio Tecnico Comunale per i carichi di lavoro non è nella possibilità di garantire i tempi delle fasi progettuali e dei lavori;

Considerato che l’art. 8 del Regolamento Comunale delle spese in economia prevede la possibilità per le prestazioni d’importo inferiore a €. 20.00,00, come per il presente caso, “possono essere affidate direttamente ad un  soggetto di idonea professionalità, individuato dall’Amministrazione Comunale sulla base di apposito preventivo e/o curriculum”;

Ritenuto pertanto alla luce della proposta di parcella in data 30.08.2010 prot. 1975, di incaricare il Geom. Blardone Maurizio di Pallanzeno, iscritto all’Albo dei Geometri del VCO al n.200, della redazione del progetto definitivo/esecutivo, direzione dei lavori e coordinamento della sicurezza dei lavori in oggetto, dietro il compenso finale a seguito di riduzione condivisa della proposta di parcella di €. 5.500,00 + Iva + Contributi Previdenziali;

Evidenziato che il presente incarico viene regolato da apposito disciplinare che formato da n. 10 articoli viene allegato alla presente deliberazione;

Acquisiti i pareri favorevoli di competenza;

Visto il bilancio 2010;

All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge:

DELIERA

Di incaricare il Geom. Blardone Maurizio con studio in Pallanzeno della progettazione definitiva/esecutiva, direzione dei lavori e coordinamento della sicurezza dei lavori di ristrutturazione sede comunale, per le ragioni di cui in premessa;

Di dare atto che il presente incarico viene regolato da apposito disciplinare che formato da n. 10 articoli viene allegato alla presente deliberazione;

Di dare atto che la spesa ammontante a €. 5.500,00 + Iva + CP, è prevista con le spese per i lavori all’intervento 2010501 (cap. 3002) del bilancio 2010.

